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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 20 september 2022 

Voorzitter: De heer A.J.W. Boelhouwer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 

• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs  

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer F. Oolbekkink 

• GL: mevrouw A. van Gestel, mevrouw K. Schmidt 

• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 

• Mevrouw P. van de Loo 

• De heer K. Vortman 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

Mevrouw Groeneveld wordt, met nummer 6 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij agendapunt 17 “benoemen van een 

wethouder als adviseur van de Vertrouwenscommissie” van de agenda wordt afgevoerd. 

Dit agendapunt is behandeld in de extra raadsvergadering op 13 september 2022. 

 

Een motie vreemd aan de orde van de dag van de fracties AWB en ZW14 “Mogelijkheden 

voor versnelling en waarborging sociale woningbouw” wordt als laatste agendapunt 

toegevoegd. 

 

3. Voorstel tot het instellen van de commissie geloofsbrieven en drie 

leden van de raad te loten om in deze commissie plaats te nemen 

Besluit: 

1. De commissie geloofsbrieven in te stellen; 

2. Drie leden van de raad in deze commissie plaats te laten nemen. 
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Aangenomen, zonder stemming. 

 

Mevrouw Groeneveld, mevrouw Zevenhek en de heer Oolbekkink worden door de raad 

benoemd in de commissie geloofsbrieven. 

Om 19:35 schorst de voorzitter de vergadering voor de duur van het onderzoek van de 

geloofsbrieven, tot 19.40 uur 

Namens de commissie leest de heer Oolbekkink het verslag voor, waarmee de raad 

geadviseerd wordt tot toelating van alle benoemden. 

 

4. Besluit toelating nieuw raadslid (V4 Kieswet en RvO) 

Besluit: 

Gehoord het rapport van de commissie onderzoek geloofsbrieven, het nieuwbenoemde 

raadslid, mevrouw K. Rigterink-van der Heijden, toe te laten tot de raad van de 

gemeente Waalre. 

 

5. Beëdiging van het toegelaten raadslid 

Het toegelaten raadslid, mevrouw K. Rigterink-van der Heijden, legt, in handen van de 

voorzitter, de volgende eed af: 

Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, 

onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 

Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig 

geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 

Ik zweer  dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat 

ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen. 

Mevrouw Rigterink-van der Heijden: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

6. Voorstel tot het benoemen van een nieuwe 

fractievertegenwoordiger namens de CDA fractie 

Besluit: 

Mevrouw C.P.A.M Eeken-van Hoof namens de CDA fractie te benoemen tot 

fractievertegenwoordiger voor de resterende raadsperiode 2022-2026. 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

7. Beëdiging fractievertegenwoordiger 

Mevrouw Eeken-van Hoof legt, in handen van de voorzitter, de eed af. 

 

8. Vragenhalfuur 

De heer Dams stelt vragen over het in gesprek gaan met de boeren. 

Wethouder Van de Goor-Gelens geeft aan dat het gesprek op 11 oktober 2022 zal 

plaatsvinden. 
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9. Mededelingen 

Mevrouw Zevenhek geeft een korte terugkoppeling op de open dag van het Huis van 

Waalre op 4 september 2022. 

Mevrouw Zevenhek roept haar mede raadsleden op om de amendementen en moties 

voor de behandeling van de programmabegroting 2023 zo vroeg mogelijk rond te sturen. 

Wethouder Vortman geeft antwoord op de openstaande vraag of de beheerder van de 

Pracht, op grond van de overeenkomst gerechtigd is om de kantine/ontmoetingsruimte te 

sluiten. Wethouder Vortman geeft aan dat de beheerder hiertoe gerechtigd is. 

Wethouder Van de Goor-Gelens doet een korte mededeling over de stand van zaken van 

het bedrijventerrein Eeneind-west in Nuenen. 

 

10. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

 

11. Vaststellen van de besluitenlijsten van de besluitvormende 

raadsvergaderingen, gehouden op 12 en 14 juli 2022 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

 

12. Voorstel tot het beschikbaar stellen van een krediet voor de 

uitvoering van groot onderhoud Mgr. Bannenberglaan en 

omgeving 

Besluit: 

1. In te stemmen met groot onderhoud Wegen en Groen Mgr. Bannenberglaan en  

    omgeving. 

2. Voor het onderhoud een krediet beschikbaar te stellen van € 895.000,- en de kosten  

    als volgt te dekken: 

• € 835.000,- te dekken uit het bestaande krediet Wegenbeheersplan 

• € 60.000,- te dekken uit de post Vervanging en renovatie Groen. 

3. Het college op te dragen de realisatie voor het groot onderhoud van de Mgr. 

Bannenberglaan en omgeving in 2022 en 2023 uit te voeren. 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

13. Voorstel tot vaststellen bestemmingsplan Eindhovenseweg 29 

Door de fractie AWB wordt een amendement ‘Eindhovenseweg 29’ (bijlage 1) ingediend. 

Dit amendement wordt verworpen met 5 stemmen voor en 12 stemmen tegen, waarbij 

de fracties AWB en ZW14 hebben voorgestemd. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ZW14 stemt voor dit 

amendement omdat wij toch een signaal willen afgeven dat we het belangrijk vinden om 

de correcte procedures te volgen en we tegen enige precedentwerking zijn om daar van 

af te wijken”. 
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Besluit: 

1. Het bestemmingsplan “Eindhovenseweg 29” gewijzigd vast te stellen; 

2. Te besluiten geen exploitatieplan vast te stellen voor het exploitatiegebied.  

 

Aangenomen, zonder stemming. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB steunt het 

voorstel ondanks het feit dat de vaststelling van het plan op een foutieve juridische 

grondslag berust”. 

Door de fracties D66 en GL wordt een motie ‘Beschikbaarheid sociale woningen’ (bijlage 

2) ingediend. 

Deze motie wordt later ingetrokken. 

 

14. Voorstel tot (her)benoemen voorzitter en leden commissie 

bezwaarschriften 

Besluit: 

1. In afwijking van artikel 3, lid 1 van de “verordening commissie bezwaarschriften 

    Waalre 2018” in totaal een voorzitter en vijf leden te benoemen.  

2. Conform het besluit van uw raad van 8 maart 2022 met ingang van 1 juli 2022 tot 1  

    juli 2026, of in elk geval een datum zo spoedig mogelijk volgend op 1 juli 2026 als in  

    opvolging is voorzien, te benoemen tot voorzitter van de commissie bezwaarschriften  

    (in zijn definitieve herbenoemingstermijn):  

    -De heer mr. R.M.M. Engelen 

3. Met ingang van 21 september 2022 tot 21 september 2026, of in elk geval een datum  

    zo spoedig mogelijk volgend op 21 september 2026 als in opvolging is voorzien, te  

    benoemen tot lid van de commissie bezwaarschriften:  

   -De heer mr. drs. J. Heijmans (tevens plv. voorzitter) 

   -Mevrouw mr. J. Schrijnemaekers (specialist op het gebied van het ruimtelijk domein) 

   -De heer mr. M.M. van Woensel (specialist op het gebied van het sociaal domein) 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

15. Voorstel tot het aanwijzen van burgemeester Jan Boelhouwer als 

lid van het Algemeen Bestuur van de Metropoolregio Eindhoven en 

wethouder Kees Vortman als zijn plaatsvervanger 

Besluit: 

Aan te wijzen van burgemeester Jan Boelhouwer als lid van het Algemeen Bestuur van de 

Metropoolregio Eindhoven en wethouder Kees Vortman als zijn plaatsvervanger.  

Aangenomen, zonder stemming. 

16. Voorstel tot het voorlopig vaststellen van het vergaderschema 

2023 

Besluit: 

Het vergaderschema 2023 voorlopig vast te stellen. 
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Aangenomen, met 15 stemmen voor en 2 stemmen tegen waarbij de fractie ZW14 heeft 

tegengestemd. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ZW14 stemt tegen het 

vergaderschema 2023 omdat elk jaar weer het schema voorlopig wordt vastgesteld maar 

er vervolgens niets verandert. ZW14 vindt de huidige vergadersystematiek onwenselijk 

en geen recht doen aan de kracht van de gemeenteraad zelf”. 

 

17. Voorstel tot het benoemen van een wethouder als adviseur van de 

Vertrouwenscommissie 

Dit voorstel is bij de agendavaststelling afgevoerd van de agenda, omdat het reeds is 

behandeld in de extra raadsvergadering op 13 september 2022. 

 

18. Voorstel tot benoemen van een waarnemend raadsvoorzitter 

Besluit: 

De heer J.A.J. Claessen te benoemen tot waarnemend raadsvoorzitter voor de 

raadsperiode 2022-2026. 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

19. Motie vreemd aan de orde van de dag “Mogelijkheden voor 

versnelling en waarborging sociale woningbouw” 

De fracties ZW14 en AWB dienen een motie vreemd aan de orde van de dag in (bijlage 

3). Deze motie wordt met 11 stemmen voor en 6 stemmen tegen aangenomen, waarbij 

de fracties D66 en CDA hebben tegengestemd. 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie D66 stemt tegen 

deze motie omdat dit al duidelijk is omschreven als opdracht aan het college in het 

raadsprogramma en wij hier een dubbeling zien die wij niet nodig achten”. 

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij zullen de motie wel 

steunen als extra steuntje in de rug, voor wat over de woningbouw al is gesteld in het 

raadsprogramma. Waarbij ik de kanttekening wil plaatsen dat wij de versnelling van de 

sociale woningbouw zien binnen de bredere context van versnelling van de woningbouw 

in de gehele markt in Waalre”. 

Mevrouw Rigterink-van der Heijden legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij 

zullen de motie niet steunen, niet omdat wij de motie niet sympathiek vinden, want 

versnellen van de woningbouw vinden wij wel heel belangrijk, maar om dezelfde reden 

als de fractie D66 want dan kunnen we namelijk over alles in het raadsprogramma 

moties in gaan dienen om de boel te versnellen”. 

Mevrouw Van Gestel legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij zullen aansluiten bij 

de VVD fractie, maar willen ook de kanttekening maken dat we hopen dat het 

uitvoeringsprogramma spoedig komt en dat we in de periode tot dat er is, de wethouders 

laten bedenken wat ze met het programma gaan doen”. 
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20. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.30 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 4 oktober 2022. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes    dr. A.J.W. Boelhouwer 

 


